

ПРЕСС-РЕЛИЗ
23.01.2008

ЛУКОЙЛ ПРЕДСТАВЛЯЕТ КОРПОРАТИВНУЮ КОЛЛЕКЦИЮ

24-27 января 2008 года в Центральном Доме художника в Москве ЛУКОЙЛ представляет корпоративную коллекцию дореволюционных и советских открыток. Коллекция посвящена истории отечественной нефтяной и газовой промышленности. Посетителям также будут представлены уникальные документы, связанные с историей первых российских нефтяных компаний - Бакинского нефтяного общества, Товарищества нефтяного производства Братьев Нобель и других. Помимо открыток среди экспонатов - акции, облигации, рекламные материалы, бухгалтерские отчеты, деловая переписка. В коллекцию входит около 500 раритетов.

Всего музейное собрание ЛУКОЙЛа насчитывает свыше 2 тысяч экспонатов. В нем представлены документы, книги, ценные бумаги, открытки, памятные знаки, значки, почтовые марки, различные приборы и механизмы.